



香港回归祖国25周年

在港两院院士：身在香港、心怀祖国、放眼世界

“看到习主席指示的时候，我的心情很激动，香港科技界多年的愿望得以实现，我们必须更有责任感和使命感，为国家多作贡献。”今年85岁的中国工程院院士、香港大学荣誉教授陈清泉说。

习主席写信反映这些情况。“我们就这样一步一步来，征求大家意见，逐字逐句斟酌，定好后提交。”陈清泉说。

究用途获放宽，香港科学家参加内地科技项目的规模和力度也提升了。“另一位参与联名写信的中科院院士、香港科技大学教授叶玉如说。

学院副院长徐立之说。习主席在指示中充分肯定了香港科技界长期以来为香港和国家发展作出的重要贡献。

商务部：推动金砖机制成为全球经济复苏和可持续发展的加速器

据新华社北京6月25日电（记者谢希瑶）商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王文文24日说，相信以金砖国家领导人第十四次会晤为契机，金砖国家将进一步巩固和发展合作势头，擦亮金砖这块“金字招牌”，推动金砖机制成为全球经济复苏和可持续发展的加速器。

四是核准了《金砖国家加强多边贸易体制和世贸组织改革声明》，发出了坚定支持多边贸易体制的“金砖声音”。

《关于用好烈士褒扬红色资源 加强青少年爱国主义教育的意见》印发

据新华社北京6月25日电 为贯彻习近平总书记关于烈士褒扬工作重要指示，引导广大青少年自觉缅怀、纪念、尊崇、学习英雄烈士，厚植爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代相传，近日，退役军人事务部、教育部、共青团中央、全国少工委等4部门联合印发了《关于用好烈士褒扬红色资源 加强青少年爱国主义教育的意见》（以下简称《意见》）。

深度融合，建立烈士纪念设施与周边大中小学共建机制。支持高校与烈士纪念设施保护单位联合开展实践育人，将大学生参加英烈讲解等志愿服务计入实践总学分（学时）。

爱国主义教育基地等教育、培养机制，保证每位烈士子女每年参加一次夏（冬）令营。大中小学要将关心关爱在校烈士子女作为一项重要任务来抓，准确把握在校烈士子女学业发展、职业规划和家庭经济等情况，落实好烈士子女教育优待政策，及时帮助解决在校烈士子女学习、生活上遇到的困难。

《意见》要求，要充分发挥烈士纪念设施红色教育阵地作用，把烈士纪念设施建设成大学生思政课教学基地、少先队员实践教育营地（基地），提倡入队、入团、成人仪式在烈士纪念设施举行。推动共青团、少先队活动与祭扫纪念活动

■本市政务动态

册田水库暨市管水库2022年度防汛工作会议召开

本报讯（记者 张晶）6月24日，册田水库暨市管水库2022年度防汛工作会议召开，水库防汛总指挥、市委常委、副市长龚孟建出席并讲话。

确保通畅。快速处置响应，预警预报要精准高效，做到预报准确、迅速传达；值班值守要尽心尽责，做到信息情况早报告、问题早处置；转移撤离要果断及时，遇有险情立即转移撤离群众。

■本埠资讯

我省公布高考成绩分段统计表

本报讯（记者 田雁）省招生考试管理中心公布了2022年高考成绩分段统计表，达到一本录取线517分的文科考生有6813人，达到一本录取线498分的理科考生有35905人，考生可通过山西招生考试网查询。这是记者昨日从招生考试中心获悉的。

有5418人，达到550分的有2343人，达到600分的有135人，达到620分的有26人，624分以上有10人。

市直部分学校公开招聘教师182人

网上报名时间为6月30日至7月4日

本报讯（记者 田雁）我市2022年市直部分学校公开招聘教师公告日前发布，大同一中、大同二中、市实验小学等15所市直学校计划公开招聘教师182人，从6月30日开始报名。这是记者昨日从市教育局获悉的。

治、历史、体育教师共9人，大同七中计划招聘初中语文、英语、道德与法治、历史、体育教师共6人，大同十中计划招聘初中物理、历史教师共2人，市实验小学总校区、文博校区、文翰校区、永和校区4个校区共计划招聘小学语文、数学、英语、音乐、体育、美术教师110人，市一职中计划招聘初中政治、历史、体育、信息技术、土木工程、导游教师共7人，市职教中心计划招聘初中语文、政治、美术、数字媒体技术、舞蹈、航空服务、计算机网络、会计教师共10人，大同特教学校计划招聘初中语文、数学、道德与法治、音乐、美术、体育教师共8人。

税收之惠扮出乡村之美

（上接第一版）了解到情况的天镇县税务局及时派退税“专员”，采取线上+线下的方式，帮助佳峪公司清算增值税留抵税额，辅导公司申请办理留抵退税，有效缓解了公司的资金压力。

还上了，我们有信心打一个翻身仗了。”张海运一改愁容。



汛前黄河调水调沙进行中

这是6月24日在河南济源拍摄的小浪底水利枢纽工程调水调沙现场（无人机照片）。

新时代体育事业发展的法治保障

——国家体育总局政策法规司负责人解读新修订的体育法

24日，十三届全国人大常委会第三十五次会议表决通过新修订的体育法，将于2023年1月1日起施行。这是该法自1995年颁布施行后，时隔27年进行的第一次全面系统的修订。

代体育事业改革发展提出了更高的要求，体育领域一些新问题新矛盾逐渐凸显，如体育发展不平衡不充分的问题比较突出，人民群众多元化、多层次的体育需求尚未得到较好满足，各类体育主体的权利义务关系有待法律进一步明确，体育行业监管亟需加强，这些问题都对体育法修订提出了迫切要求。

是体育法修订的重要方法。四是坚持规范引领；规范引领体育事业发展是体育法修订的重要目的。

育”，提出“国家实行青少年和学校体育活动促进计划，健全青少年和学校体育工作制度”，将青少年和学校体育置于优先发展的战略地位。

体育法修订的基本原则 党的十八大以来，体育事业得到迅速发展，全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化和体育对外交往等各领域都取得了长足进步。体育强国和健康中国新征程的开启，对新时代

该负责人介绍，体育法修订有四个基本原则。一是坚持党的领导；坚持党对立法工作的领导是体育法修订的首要原则。二是坚持以人民为中心；坚持以人民为中心是体育法修订的价值取向。三是坚持问题导向；坚持问题导向

在青少年和学校体育方面，为增强青少年健身意识、促进青少年全面发展，新修订的体育法将原本第三章“学校体育”章名修改为“青少年和学校体

在反兴奋剂方面，新修订的体育法明确了国家发展体育产业的基本立场和具体措施，在总则中规定“国家支持体育产业发展，完善体育产业体系，规范体育市场秩序，鼓励扩大体育市场供给，拓宽体育产业投融资渠道，促进体育消费”，并增加“体育产业”一章。